



2014 韩国
仁川 亚运会
9月19日-10月4日

追梦中国 品质景芝 景芝酒 咱出朋友味



亚运思考之一



仁川亚运会收官在即,如果要问这届亚运会给人留下的印象是什么,很多人会说:“是笑话。”这些笑话来自两个方面,一是韩国在举办亚运会的过程中,组织工作闹过很多笑话;二是在赛事进行的过程中,韩国因为裁判问题给外界留下太多的诟病。但笑话无非一笑而过,我们真正应该通过这届亚运会看到,不管是过去还是现在,韩国在体育领域的表现是值得尊敬的。

韩国跳水选手 趴着进水得0分

网友调侃:风大闪了腰

本报特派记者 胡建明
10月3日发自仁川

10月1日,在仁川亚运会的男子跳水1米板比赛中,韩国选手金永南出现重大失误,趴着进水得0分。这件事情的发生让在网上冲浪的网友们又有了发挥聪明才智的佐料。有些网友就调侃说:“出现这么大的失误,肯定是因为风太大的原因。”

顺着这位网友的话,有网友还模仿组委会的口吻说,这次根本就沒开空调。经过这一系列的发酵,到了3日晚上,网上直接有了这样一条假新闻:“韩国跳水选手失误得0分,教练辩称风太大。组委会回应:根本没开空调。”事情一下子变得越来越欢乐。

趴着入水得0分本身并没有什么特别,但经过网友们一发酵,立刻欢乐了很多。网友dps则说:“劳烦学霸给算算接触水面时承受的力量。”

网友们如此调侃韩国选手金永南,是因为之前在羽毛球馆发生的“空调事件”。

在羽毛球比赛进行期间,日本、马来西亚和中国队的参赛选手均在不同的场合提到,在与韩国队的比赛中,他们经常会遇到场馆内的空调风量突然变大的问题,这大大地影响到了这些选手的发挥。

为了回应外界的质疑,组委会解释说,之所以会出现这种情况,是因为羽毛球馆电力设备因超负荷工作而突然停电,为了节约用电,组委会才决定让空调开一会儿就再关一会儿。这种神一样的解释让外界哭笑不得。于是网友们编出了各种搞笑的段子来讽刺这次“空调事件”。

竞技成绩过硬,民众普及率高

韩国体育有面子有里子

本报特派记者 胡建明 10月3日发自仁川

世界性大赛提升韩国体育地位

国土面积刚过10万平方公里,人口数量才5000多万,韩国在世界版图上与很多国家都没有可比性。但就是这个国家,却多次举办过世界性大赛。

韩国除了先后在1986年、2002年和2014年举办过汉城亚运会、釜山亚运会和仁川亚运会外,还在1988年举办过汉城奥运会,2002年还与日本一起举办过韩日世界杯。此外,2015年韩国光州还将承办世界大学生夏季运

动会,韩国平昌还将在2018年承办冬奥会。如果这些赛事都能顺利承办完,韩国就将成为继美国、德国、法国、意大利、俄罗斯、日本之后,第七个举办奥运会、冬奥会、世界杯三大赛的国家。

可以说,韩国的崛起与他们成功举办过诸多国际性大赛有着很大的关系。1986年的汉城亚运会,让世界看到了韩国这个国家的发展决心和潜力。而在1988年的汉城奥运会,韩国不仅

以12枚金牌的成绩占据了金牌榜第四的位置,而且还成功地将韩国的三星和现代这两大企业输送到了世界人民的面前。韩国的国际地位得到了极大的提升。

很多人都承认,韩国从一个默默无闻的小国,成为一个有国际影响力的地区大国。体育在提升国民士气,振奋民族精神中的作用,被韩国人发挥到了极致。



在韩国,孙妍在和金妍儿不仅是体育明星,更是全民偶像。

体育普及与整容事业相辅相成

韩国人最喜欢做的事情是什么?大部分人的答案会是喝酒和整容。除此之外,韩国人对于体育运动也有着很高的热情,在韩国有一种很有说服力的说法就是“体育即生活”。

在韩国,跆拳道、棒球和足球是最受追捧的运动。以跆拳道为例,很多孩子从5岁就开始接触这项运动,并且逐步考级,以求尽早获得跆拳道黑带资格。在亚运会采访期间,记者得到过这样一组数据:在韩国全国范

围内有12500个左右的跆拳道道场,其跆拳道人口是100万。

同样,足球在韩国也很有地位。很多人都以会踢足球为荣,孩子们也视成为一名足球运动员为最大梦想。以此为动力,韩国足协也制定出了非常长远的足球发展目标,到2033年争取在全国培育1000万足球人口。

记者在仁川采访这半个多月的时间发现,韩国民众的确是非常热衷于体育运动。早上起来,很多人都会沿

着海边跑步,骑自行车。而到了周末,全家集体出去爬山则几乎已经成为了韩国人乐享体育的最好注解。

很多韩国人都认为,进行体育锻炼是韩国人追求形体美的主要途径。不久前,记者和亚运会志愿者尹有娜聊起韩国人整容的话题时,她说:“我们的整容有被外界夸大的嫌疑,其实很多人都是通过进行体育锻炼塑形的。”同时她也承认,相比体育锻炼,整容能更快地改变一个人。

韩国“举国体制”更会造星

与中国一样,韩国的体育发展也不是完全的职业化,除了足球、篮球和棒球为数不多的几个项目推广了职业化外,其在世界大赛中具有夺冠实力的项目也都还是在靠着国家集中培养,也就是大家所熟知的举国体制。

与中国按部就班不瘟不火的举国体制不同的是,韩国人很会借助这种体制去制造、去包装体育明星。

这些年来,韩国人在各

种世界大赛中拿过的金牌数和中国根本就不是一个数量级,但令人羡慕的是,他们打造出来的体育明星对韩国体育的推广却都发挥着极大的作用。更让人羡慕的是,他们总是能把一些冷门项目培养出来的选手打造成超级明星。这其中,花样滑冰选手金妍儿和艺术体操选手孙妍在就是最有说服力的例子。相比之下,中国的体育明星除了会争金夺银外,很少有人

主动去包装自己。

借助善于打造娱乐明星的经验,韩国在包装体育明星这方面也都做得很专业。不管是金妍儿还是孙妍在,她们都有自己的专业经纪团队,什么时候该做什么事情,她们都会做得有条不紊。

再回头看看中国号称最红的孙杨,他的经纪团队又在哪里呢?

仁川亚运会今日闭幕

本报仁川10月3日讯(特派记者 胡建明) 10月4日晚,第17届亚运会闭幕式将在韩国仁川亚运主体育场进行,本届亚运会闭幕式的主题确定为“这一刻,亚洲将铭记仁川”。

据总导演林权泽透露,仁川亚运会闭幕式开始之前将进行有趣的倒计时。“因为此次参加仁川亚运会的国家和地区一共45个,因此倒计时影片中将为大家呈现从数字45到0,包括与大会相关的有趣的人和事。”待到0结束时,全场烟花四起,再现美丽仁川。

随后,韩国著名女子组合Rainbow献唱,贵宾在儿童引领下入座,韩国国立舞团表演,本届仁川亚运会精彩集锦回放、韩国国立乐团舞蹈团以及韩国国技团的表演。而随后75分钟将是本届亚运会闭幕式的重头戏,包括有东道主国旗入场、升国旗奏国歌传统流程。

根据韩国亚组委目前公布的消息看,来自韩国“多文化家庭(父母一方来自其他国家和地区)”的孩子将会以合唱形式拉开闭幕式序幕。闭幕式从北京时间10月4日17点开始至20点30分结束,全程持续3小时30分钟,其中圣火熄灭定在20点。

齐鲁晚报

分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199

地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

综合招商

◆美容情趣用品招商
赠车人员053168809506

食品招商

◆黄焖鸡培训13256164453

扑克麻将

◆售认普通牌器
13280025880

◆售普通扑克牌器

2014新产品13589018831

◆售扑克认牌

13173037333

酒水招商

◆新村长酒招商

15947863091

药品招商

◆德国费格椎间孔镜

诚招代理商18310886988

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不
作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

精品资讯

广通速递

5月14日领取“全国快递证”
招省、市、县合作商 400-080-6369

订版 85196183
电话 85196234

企信通“省钱王”不换手机不换卡
不用软件一天一元,市话长途无限打
新推398元专用节费智能手机更好用
0537-2257288 18653139929
www.sdqxt.com 诚招代理商

